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Egy továbbképzésen vettem részt, Matekos játék, játékos matek – képességfejlesztő tevékenységek, 

játékok, feladatok alsós pedagógusok számára, az Erasmus+ keretein belül. A szervező a Jutaki Bt volt. 

Vasárnap a regisztráció után megismerkedtünk a trénerekkel, Oravec Mártával és Dr. Kivovicsné 

Horvát Ágnessal, valamint a kurzus résztvevőivel. Általánosan minden résztvevő azt fogalmazta meg, 

hogy azért választotta ezt a kurzust, mert a kisiskolások lételeme a játék. A játékok segítenek fejleszteni 

a 6-10 éves gyermek mindennapjaihoz elengedhetetlen és a tanuláshoz szükséges képességeket, 

készségeket. Megismerkedtünk a képzés helyszínével, majd egy kellemes vacsorán folytatódott az 

ismerkedés. 

Az általános készségfejlesztés elméleti alapjait a gyakorlatban, játékokon keresztül kipróbáltuk. Üzenet 

a háton, Kapuőr, Mi van a zsákban? játékokat emelném ki. Valamint a Hol hagytam? és a Formás 

lépegetőt. Ezek a közös játékok fejlesztik a türelmet, kitartást, barátságot. 

A hétköznapokban sajnos megfeledkezünk arról, hogy azok a készletek, amelyek rendelkezésünkre 

állnak az iskolában több lehetőséget rejtenek. A Spagetti játék, amelyet a színes rudakkal játszottunk, 

nagyon jó sorozat megállapítására. Az egyszerű sokszor jobb. Nagyon örültem a zsinóros-tapogatós 

készlet bemutatásának. Ezt biztosan el fogom készíteni a gyerekekkel is. A periodikusság 

megállapítására szolgáló mozgásos tevékenységet is be fogom építeni munkámba.  

Az együttműködésre épülő tevékenységeket, játékokat is kipróbáltuk, megtapasztaltuk. Ketten 

többen. Számok bontott alakjai kártyajátékok segítségével. Kombinatorika parkettázással. 

Lényegkiemelés párkereső játékkal. Tulajdonság visszafejtése.  

A búcsú előtt a többi kurzus résztvevőivel egy gyönyörű hajókirándulás keretein belül folytattuk az 

ismerkedést, kapcsolatteremtést. 

Egész héten lelkesen és élvezettel vettünk részt minden tevékenységben. Megismertük a játék és a 

játékosság közötti különbséget. Az általam megfogalmazott cél, hogy ezután is játékkal, játékosan 

tudjam megtámogatni diákjaimat a matematika tanításban teljesen megvalósult, mert nagy gyakorlati 

tudással felvértezve kezdem a következő tanévet a kurzusnak köszönhetően.  
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